

СО СТРАНИЦ ГОСТЕВОЙ КНИГИ



Лифатова Татьяна Алексеевна

Спасибо большое администрации школы за предоставленную возможность индивидуального обучения на период с января по май (учебный год 2019-2020г.) моему сыну, Кузьмичёву Глебу, 2Е класс.

Спасибо учителям, которые помогли ему адаптироваться к процессу обучения, подтянуть знания!

Мы очень благодарны за комфортное обучение педагогам:

Крыловой Людмиле Эдуардовне, Тарасовой Виктории Валерьевне, Беловой Елене Владимировне, Голубевой Елене Александровне, Лозовской Екатерине Геннадьевне.

Спасибо Вишталю Ирине Ивановне за организацию работы с Глебом !

Отдельное спасибо психологу, Саркисян Ларисе Эдуардовне, за грамотные рекомендации!

Спасибо вам всем за отзывчивость !

Вы очень помогли моему сыну и мне!!!

С уважением! Лифатова Татьяна, мама Глеба.

04.06.2020 [Ответить](#)



Максимова Светлана Викторовна

Добрый день!

Хотелось бы поблагодарить нашего любимого учителя Шведюк Елену Геннадьевну за высокий профессионализм и безграничную любовь к своему делу.

Спасибо ей за каждодневный труд, за заботу о наших детях, за внимательное к ним отношение, за отличные знания, которые они получают.

Спасибо за высокую дисциплину в классе, дружный коллектив, а также умение найти подход к каждому ребенку.

С нетерпением ждем нового учебного года!

30.05.2020 [Ответить](#)



Булатова Анна Георгиевна

Благодарим наших учителей курса подготовки к школе за то, что привели наших детей во взрослую жизнь. Показали, как нужно себя вести в сложных ситуациях, подарили нам ценные знания и показали, как ими воспользоваться, научили родителей как правильно понимать и помогать своим деткам-будущим первоклассникам. Низкий Вам поклон за ваш профессионализм и любовь к детям.

с Уважением, Булатова А.Г.

29.05.2020 [Ответить](#)



Агеева Ольга Сергеевна

Доброго дня). Закончился учебный год 2019-2020, а с ним и 4 четверть нашего дистанционного обучения. Про него и хочется написать. Милые, дорогие, уважаемые наши учителя, спасибо вам огромное! Это было нелегкое время для детей и родителей. Всем пришлось во всё вникать, чему-то заново учиться и приспосабливаться к новым условиям. Стали видны все «шероховатости» наших детей – кто где что не доучил, не досмотрел, не доделал... Но вы нас не оставили. Школьный обучающий процесс не остановился, он шел полным ходом с отдачей и взаимопомощью. Так как дети у нас разновозрастные, хочется написать о средней и младшей школах в сложное время дистанционного обучения...

Огромное спасибо учителям 6 «В» класса. Надежда Алексеевна Чижикова (математика), Ольга Владимировна Тамазян (русский язык, литература), Юлия Геннадьевна Платонова (история, обществознание), Ирина Ивановна Вышинская (английский язык), Алла Геральдовна Долгова (английский язык) и все наши замечательные учителя – предметники, спасибо вам всем вместе и каждому в отдельности за ваши знания, а, главное, за ваш позитив, юмор, оптимистический настрой, доброту и поддержку! Конечно, отдельная благодарность нашему классному руководителю – Голубевой Елене Александровне – за то, что всё было вовремя, за информацию, которая доходила до учеников и родителей быстро и понятно, за понимание, беспокойство за каждого ребенка и настрой на лучшее. Наше дистанционное родительское собрание в конце года было очень тёплым и душевным. Также очень хочется поблагодарить учителя 3 «Д» класса – Ларису Юрьевну Лось. Спокойная, отзывчивая, всегда даст нужный и такой правильный совет по каждому своему ученику. С ней процесс ДО был такой же понятный и спокойный, как весь предыдущий год. Спасибо за каждое Ваше слово и, особенно, за дистанционный классный час, проведённый в конце учебного года для детей! Дочка после него пребывала в прекрасном настроении весь следующий день.

Спасибо вам, наши Учителя, наши Педагоги, за почти круглосуточную обратную связь, за то, что вы были открыты и детям, и нам – родителям, за вашу работу в столь непривычных и сложных условиях, за ваш колоссальный труд (чего только стоили, наверное, проверки высланных вам работ – перевернутых, не очень четко сфотографированных, не очень разборчиво написанных), за вашу поддержку.

С вами мы всё преодолеем, со всем справимся и пойдём уверенным шагом дальше. Спасибо вам за наших детей! И будьте всегда здоровы и счастливы!

28.05.2020 [Ответить](#)